

住建部财政部联合清查工程建设领域保证金

据新华社北京4月7日电(记者郁琼源)记者从住建部获悉,为贯彻落实国务院领导同志批示精神,切实减轻建筑业企业负担,激发市场活力,住建部、财政部决定开展工程建设领域各类保证金清查工作,清查建筑业企业在工程建设中需缴纳的各类保证金。

本次清查工作是为了摸清目前建筑业企业所需缴纳的各类保证金现状,提出分类处理意见。对现阶段确需保留的工程建设领域保证金,建立依法有据、科

学规范、公开透明的管理制度,切实减轻建筑业企业负担。

按照通知要求,住建部、财政部对清查工作进行统一部署,并加强政策指导、统筹协调和督促检查。各地住建、财政部门要联合制定清查的具体工作方案,统筹安排,认真实施。

各地住建、财政部门负责本地区各类保证金清查工作,提出涉及本地区建筑业企业目前需缴纳的保证金取消、保留和调整意见的报告。国务院各有关部门负责提出由本部门所设立保证

金取消、保留和调整意见的报告。

住建部、财政部对各地上报的各类保证金的处理意见进行审核,会同国务院有关部门研究提出处理意见并经国务院同意后,将保留的涉及建筑业企业的保证金目录清单向社会公布。

两部门强调,各地住建、财政部门 and 国务院有关部门应各负其责,及时跟踪清查工作进展情况,加强督促检查,确保取得实效。对不按要求落实清查工作,不如实清查及瞒报保证金收取情况的,要严肃追究责任。

省十二届人大六次会议闭幕

陈润儿当选省人民政府省长 谢伏瞻当选省人大常委会主任

本报讯 据河南日报报道,圆满完成大会的各项议程后,河南省第十二届人民代表大会第六次会议4月7日上午在郑州闭幕。会议选举谢伏瞻为河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任、选举陈润儿为河南省人民政府省长。

大会主席团常务主席谢伏瞻、陈润儿、邓凯、夏杰、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、段喜中、张启生在主席台就座。刘春良主持会议。

河南省第十二届人民代表大会共有代表938人,出席当天大会的代表894人,符合法定人数。

上午9时30分,大会开始。会议首先通过了总监票人、监票人名单。

接着,大会选举开始。监票人检查票箱并加封。选举河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长的选票发放到代表们手中。根据大会通过的选举办法,这次河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任实行等额选举,河南省人民政府省长实行等额选举。

代表们画写选票后,总监票人和监票人先在各自座区投票。随后,代表们依次走到各自座区的投票箱前,郑重投下自己的选票。投票全部结束后,刘春良宣布了发出和收回选票的情况,发出和收回的票数相等,选举有效。

10时20分,选票统计结束,总监票人宣读了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长候选人的计票结果。根据大会选举办法和计票结果,刘春良宣布:谢伏瞻当选为河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任,陈润儿当选为河南省人民政府省长。全场响起长时间热烈的掌声,对谢伏瞻、陈润儿的当选表示祝贺。

热烈的掌声中,新当选的河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任谢伏瞻和河南省人民政府省长陈润儿起身,向代表们鞠躬致意。

随后,谢伏瞻、陈润儿依次走到宣誓台前,面向国徽站立,左手抚按宪法,右手举拳,神情庄重,进行宪法宣誓。

谢伏瞻、陈润儿分别发表了讲话。大会在庄严的国歌声中闭幕。

今年全市高招体检工作启动

本报讯(记者孙鹏飞)记者4月7日从市招办和市教育局卫生保健站获悉,今年普通高招市区考生体检于4月6日至4月26日进行,各县(市)考生体检时间也已确定。

今年参加高招体检的市区考生(含对口升学)共8212人,体检地点设在市教育局卫生保健站(市区光明路与姚电大道交叉口西南角)。根据市招办安排,考生应由所在学校统一组织分批进行体检。市区社会青年报考者于4月10日上午参加体检。

各县(市)考生高招体检

工作由当地招办自行安排,时间和地点如下:舞钢市考生4月18日至22日在舞钢市疾病预防控制中心体检,叶县考生3月30日至4月15日在叶县人民医院体检,鲁山县考生4月7日至28日在鲁山县第二人民医院体检,宝丰县考生4月11日至22日在宝丰县中医院体检,郟县考生4月14日至21日在郟县第一人民医院体检。考生未经招生部门允许私自到其他医院体检,或不按规定时间到指定医院体检的,材料一律无效。

全市3月份新开工重点项目51个

新竣工项目26个

本报讯(记者韩江法)4月7日,市政府重点项目办负责人介绍,3月份全市新开工、新竣工重点项目共77个,总投资1993699万元。其中,新开工项目51个,总投资1221963万元,年度投资目标409500万元;新竣工项目26个,总投资771736万元。

各县(市、区)新开工项目情况如下:舞钢市项目数8个,总投资169731万元,年度投资目标57200万元;鲁山县项目数7个,总

投资63538万元,年度投资目标21500万元;卫东区项目数6个,总投资417300万元,年度投资目标139100万元;宝丰县项目数6个,总投资136300万元,年度投资目标45100万元;郟县项目数6个,总投资91600万元,年度投资目标30700万元;叶县项目数6个,总投资51000万元,年度投资目标17400万元;湛河区项目数5个,总投资100244万元,年度投资目标33900万元;新

华区项目数3个,总投资86750万元,年度投资目标29200万元;新城区项目数两个,总投资53000万元,年度投资目标18000万元;高新区项目数1个,总投资43000万元,年度投资目标14200万元;石龙区项目数1个,总投资9500万元,年度投资目标3200万元。

各县(市、区)新竣工项目情况如下:鲁山县项目数5个,总投资61000万元;卫东区

项目数4个,总投资96000万元;宝丰县项目数4个,总投资76371万元;湛河区项目数3个,总投资24474万元;叶县项目数2个,总投资399381万元;郟县项目数2个,总投资62000万元;新华区项目数2个,总投资24000万元;新城区项目数2个,总投资15000万元;高新区项目数2个,总投资13510万元;舞钢市、石龙区项目数和总投资均为零。

市政协八届十次常委会会议召开

段玉良出席

本报讯(记者何思远)4月7日上午,市政协八届平顶山市委常务委员会第十次会议召开。

市政协主席段玉良出席会议并讲话,市委常委、军分区政委汪应成,市政协副主席郑枝、张弓、马四海、张电子、李建华、侯红光,秘书长远国欣出席。郑枝主持。

会议传达学习了全国政协十二届四次会议精神,审议通过了《市政协2016年工作要点》。

段玉良在讲话中指出,全市各级政协组织和政协委员要把学习贯彻全国两会精神,特别是学习习近平总书记系列重要讲话精神作为当前和

今后一个时期的重要政治任务,努力在学深悟透、凝聚共识上下功夫。要深刻理解“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局、“五大发展理念”等重大战略思想,深刻理解“十三五”发展的指导思想、总体要求、目标任务和工作举措,深刻理解人民政协的性质定位、履职规律、努力方向和责任使命,切实把思想和行动统一到全国两会精神上来,进一步增强责任意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

要紧密联系我实际,找准服务改革发展结合点和着力点,紧紧围绕加快经济转型升级、推进供给侧结构性改革、打赢脱贫攻坚战等关键问题,深入调查研究,积极协商议政,忠诚履职尽责。

段玉良强调,市政协常委要充分认识到做好今年政协工作的重要意义,切实增强履职的责任感和紧迫感,扎实做好全年各项工作。要全面加强自身建设,持续深化作风建设、持续加强委员队伍建设、持续加强专委会建设、持续加强机关建设,不断开创政协工作新局面,为我市实现“十三五”良好开局、加快建设资源型城市可持续发展示范区、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

会议还举行了专题讲座。



发展光伏产业

4月7日,两位路人骑车从整齐的光伏太阳能电池阵列旁驶过。

于该县辛集乡境内的荒山上,年发电量可达1亿千瓦时以上。该项目在设计、建设中,还为发展现代农业预留了

空间,可在提升经济效益的同时带动当地相关产业的发展。

本报记者 王尧 摄

交通运输部法制司司长梁晓安在平调研时强调

加强队伍建设 深化综合执法

梁晓安一行先后到郟县侯店超限超载检测站、郟县交通运输局综合执法队实地察看,随后召开座谈会,听取了市交通运输局综合执法体制改革和“三基三化”建设情况的汇报,郟县综合执法局负责人介绍了相关情况。

梁晓安指出,平顶山市和郟县高度重视交通运输综合执法体制改革,狠抓执法队伍建设,严格规范执法行为,从源头和根本上治理超限超载现象,取得了明显成效,有力地保证了公路完好、安全和畅通。

梁晓安强调,党的十八大以来,交通运输综合执法体制改革的步伐在加快。过去那种分散执法、条块执法、各自为政的做法,力量分散,形不成合力和拳头,已不能适应新形势、新任务的要求。对执法部门和力量进行整合、融合,进行综合执法,是一个不可逆转的方向和趋势。特别是郟县把公安和交通执法进行深度融合开展综合执法,是一个可复制、可推广的好办法。要进一步加强队伍建设,打造一支运作协调高效、行为规范、保障有力的执法队伍;要继续深化综合执法,强化交通运输行政执法机构和其他部门的联合联动,全面提升执法服务水平,不断提高执法质量和效率;要推进综合行政执法改革及基层执法站所“三基三化”建设,创造良好的交通运输行政执法环境。

邓志辉在讲话时指出,交通运输综合执法体制改革是我省、我市第一批启动的改革事项之一,省委、省政府和市委、市政府高度重视,社会各界也十分关注。目前,我市以郟县为试点,实行交通运输与公安部门联合执法,严厉打击超限超载等违法行为,效果明显。与此同时,毫不放松地推进基层执法站所“三基三化”建设,着力抓好交通运输执法“四统一”,进一步规范了运输市场管理秩序。我们要以此次调研为契机,在全市范围内推行交通运输和公安部门联合执法模式,加大对交通运输执法基层站所投入力度,着力提高执法队伍综合素质,规范执法、文明执法,为全市经济建设和社会发展营造良好的交通运输环境。

郑万铁路张良段发现古文明遗址

初步推断为汉代古村落遗址

本报讯“据初步推断,这是一处汉代古村落遗址,下面的年代估计更久远。”4月6日,在郑万铁路张良段贺塘村北地的挖掘现场,鲁山县文物局一名负责人说。

张良是中州名镇,历史悠久,很早就有人类活动的痕迹。据张良镇志记载,该镇位于黄河东岸的贺塘村,位于潞河出伏牛山余脉后形成的冲积平原之上,土地肥沃、水源丰沛,适合人类居住,曾出土过大量的石斧、石凿、石刀等磨制石器,属于新石器时代的文明遗址,1986年被鲁山县政府命名为县级文物保护单位。这次郑万铁路所经的线路,正好在此遗址上。

“这几天,光是我们挖的这个坑内,陶瓷碎片就挖出了6大编织袋,这充分印证了名镇张良的悠久文明史。”正在挖掘现场的鲁山县张良镇贺塘村村民王保说。(王永安 乔新强)



4月7日上午,平煤神马集团一矿综合修造厂支架车间女工班的工人在搬运废钢材,用于制作井下支架。该厂承担着全矿井下矿用机电设备的下线、维修等修旧利废工作。支架车间女工班共有15名女职工,每年可为企业节约维修费用100多万元,今年3月被省总工会授予“五一巾帼标兵岗”荣誉称号。本报记者 牛智广 摄

强化责任落实 凝聚攻坚合力

——三论学习贯彻市委环保工作会议精神

本报评论员

建设生态文明、抓好环境整治,涉及领域多、涵盖面广,既是一项复杂的系统工程,也是一项刻不容缓的政治任务。因此,市委环保工作会议强调,各级各部门要强化责任、通力合作,齐心协力打赢环境污染综合整治这场攻坚战、总体战。

多年来,我市环保工作虽然取得了显著成绩,但是由于历史遗留、发展伴生、体制机制不完善等原因,还存在种种亟待解决的问题;与新形势新任务的要求相比,与人民群众的期盼相比,还存在较大差距。如果不尽快把这块短板补齐,那么就会延缓转型升级的步伐,就会阻碍全面建成小康社会的进程。我们要以对党、对人民、对子孙后代高度负责的态度和责任,认真学习贯彻市委环保工作会议精神,严格按照市委的部署,强化责任落实,

凝聚攻坚合力,坚持不懈地向污染宣战,建设我们美丽家园。

所谓责任,是指分内应做之事。它是一种义务,也是一种使命;是信念之基,也是力量之源。责任无处不在,存在于每一个角色;责任只有轻重之分,而无有无之别。环境保护,人人有责,人人需要强化责任落实。

强化责任落实,凝聚攻坚合力,就要明责定责、勇于担责。定责,就是要细化责任。责任不是空洞的、抽象的,而是具体的、实在的。一言一行皆能见责任,一岗一位皆能看担当。环境保护,没有旁观者。各级各部门、各级党委政府、各个企业和社会各界要牢固树立“大环保”意识,积极行动起来,根据各自的工作职责和目标任务,既要各司其职、各负其责,又要加强沟通、密切配合,努力形成齐

抓共管的工作局面。

强化责任落实,凝聚攻坚合力,就要从严从实、督查问责。问责,就是要形成机制、营造氛围。要健全完善约谈、通报、曝光、问责机制,加大督查的力度、密度和强度,对工作不负责、不用心、应付了事的,进行诫勉谈话;对群众反映强烈、被媒体曝光的,实行挂牌督办;对未完成环保目标任务、出现重大环境问题的,予以“一票否决”;对参与整治不力、不作为慢作为的,一律严肃问责,确保环境整治从实从实。

强化责任落实,凝聚攻坚合力,就要加强宣传、营造氛围。环境与每个人都紧密相关,人人都是环境的创造者、享用者、维护者。面对污染,大家都是受害者,谁都不能独善其身。我们要加大宣传力度,提升全民环保意识,

在全社会营造人人关注环保、人人参与环保的浓厚氛围。

强化责任落实,凝聚攻坚合力,就要扎实作风、建好队伍。建设生态文明,打赢环境污染整治这场硬仗,是对各级党员干部思想觉悟和能力素质的严峻考验,是对“三严三实”专题教育成效的直接检验。我们要围绕深化拓展“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育,着力锻造一支政治坚定、能征善战、作风顽强、敢打敢拼的过硬环保队伍,确保全面完成各项环保工作任务。

二人同心,其利断金。全市人民只要心往一处想、劲往一处使,就能凝聚做好环保工作的广泛共识,形成环境污染综合整治的强大合力,把我们共同的家园建设得更加美丽,让我们及子孙生活得更加舒适。